

Рецензія – відгук
на освітньо-професійну програму
Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок
освітньо-професійний ступінь фаховий молодший бакалавр
галузь знань D Бізнес, адміністрування та право
спеціальність D2 Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок
ВСП «Бережанський фаховий коледж НУБіП України»

Освітньо-професійна програма «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок», за якою здійснюється підготовка здобувачів фахової передвищої освіти за освітньо-кваліфікаційним рівнем фахового молодшого бакалавра, розроблена з урахуванням вимог чинного законодавства у сфері освіти, стандарту фахової передвищої освіти та потреб сучасного ринку праці.

Мета освітньо-професійної програми є чітко сформульованою та спрямованою на підготовку фахівців, здатних виконувати професійні завдання у сфері фінансів, банківської справи, страхування та фондового ринку, зокрема в органах місцевого самоврядування, фінансових установах, бюджетних організаціях та суб'єктах господарювання.

Структура та зміст освітньо-професійної програми є логічно побудованими та забезпечують формування загальних і фахових компетентностей, визначених стандартом фахової передвищої освіти. Освітні компоненти охоплюють ключові напрями фінансової діяльності, зокрема бюджетну систему, місцеві фінанси, фінанси підприємств, банківські операції, страхування, фінансовий контроль та основи функціонування фондового ринку.

Програма має чітко виражену практичну спрямованість, що дозволяє здобувачам освіти набути необхідних умінь і навичок для виконання типових професійних функцій фінансового спрямування. Передбачена навчальна та виробнича практика сприяє закріпленню теоретичних знань і формуванню готовності до професійної діяльності на первинних посадах у фінансових підрозділах установ та організацій.

Важливою перевагою освітньо-професійної програми є її орієнтація на формування здатності працювати з фінансовою документацією, бюджетними показниками, фінансовою звітністю, а також застосовувати нормативно-правові акти у сфері фінансів, банківської справи та страхування у практичній діяльності.

Зміст освітньо-професійної програми відповідає сучасним вимогам до підготовки фахових молодших бакалаврів, забезпечує наступність освіти та створює передумови для подальшого професійного зростання і продовження навчання.

З огляду на практичні потреби органів місцевого самоврядування, фінансових установ та суб'єктів господарювання, доцільним є посилення аналітичної складової підготовки здобувачів освіти за освітньо-професійною програмою «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок». У цьому контексті рецензент вважає обґрунтованою рекомендацію щодо впровадження до складу освітньо-професійної програми окремого освітнього компоненту «Фінансовий аналіз». Його вивчення сприятиме формуванню у здобувачів освіти практичних умінь аналізувати фінансову звітність, оцінювати фінансовий стан і платоспроможність суб'єктів господарювання, приймати обґрунтовані управлінські рішення та здійснювати фінансове планування, що є особливо актуальним у діяльності фінансових органів територіальних громад.

У цілому освітньо-професійна програма «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок» відповідає вимогам стандарту фахової передвищої освіти, є актуальною, збалансованою за змістом та може бути рекомендована до реалізації у закладі освіти.

Рецензент:

Заступник начальника управління-
начальник бюджетного відділу
«Фінансового управління»
Бережанської міської ради
27.01.2025 р.



Лідія КОСТЕЦЬКА